

MINISTERUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR
DIRECTIA GENERALA JURISICA

3611

DOSAR Nr. XIII-H-1 | 1953

REFERITOR ORDINE - MINISTERUL
SECURITĂȚII STATULUI ȘI
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE

DATA ÎNCEPERII 06.01.1953,

DATA ÎNCHEIERII 25.06.1953,

FILE 258

VOL. I

INVENTARIAT SUB NR. P TERMEN DE PĂSTRARE
PERMANENT ANI



DJ 3611, Vol. 1

37
13
15
15

ORDINUL

MINISTERULUI SECURITĂȚII STATULUI
nr. 120... din 12.02.53.

Ministerul Securității Statului al R.P.R.,
înch la 12 Martie 1953, prin nr. 1.825, a dat dispoziții organelor regionale ale Securității, să intensifice lucrarea informațională a membrilor organizațiilor stoniste "JOINT", "C.S.S.", etc., pentru a li se da o lovitură operativă.

Cu toată importanța deosebită a acestei probleme, în urma controalelor efectuate și din materialele primite de la Direcțiile Regionale ale M.S.S., se constată că acest ordin nu a fost executat. Regiunile de Securitate nu au trecut la recrutarea unei agenturi calificate și nu au demascat acțiunile organizate ale dușmanilor și spionilor.

Nu s'a dat atenția cuvenită studierii activității comitetelor de conducere a așa ziselor organizații de "binefacere" cum sunt "JOINT", "C.S.S." etc., cu toate că aceste organizații au fost și sunt folosite pe larg de către serviciul de spionaj american, ca un camuflaj pentru organizarea activității de subînare și spionaj, împotriva regimului de democrație populară.

Cele expuse mai sus, se confirmă deosebit și de o serie de procese care în ultimul timp au avut loc în țările de democrație populară și la care a fost demascată activitatea de subînare a "JOINT"-ului și desocpetrită activitatea lor dus-

148/16 15
20-
93

mişcădă dusă în mod organizat împreună cu alte
centre sioniste.

Pentru a asigura urmărirea informațiilor și
a depista activitatea durnănoasă dusă de organiza-
țiile sioniste,

C R D C H :

1.- Se vor lua măsuri urgente pentru a
identifica și stabili toate organizațiile corecte
de "bine,ucere" care au existat și există pe teri-
torialul regiunii, schema lor de organizare, adresa
care au posedat-o, care este situația în prezent,
precum și în ce a constatat în mod concret activitatea
lor.

2.- În privința fiecărui conducător și
membru din comitet, a fiecărui membru activ al altor
centre sioniste care se găsesc în R.P.R., li se va
intocmi o fișă, menționând în această fișă în mod
obiectiv, datele caracteristice ale acestuia (anul
și locul nașterii, domiciliul, locul de muncă și
funcția, date despre familia lui), activitatea durnă-
noasă concretă depusă de el, arătând deosebit
de materiale deținute de organele securității (declara-
țiile arestațiilor, materiale de arhivă, datele agen-
turii, etc.). Fișele vor fi făcute în special pentru
această categorie de persoane, care prin activitatea
lor ordinată, ne îndreptățesc a lua hotărârea de
eventuala lor arestare.

3.- În cazul obținerii de date care con-
firmă deținerea de către oricare persoană a unor
materiale sioniste, în special din arhiva "JOINT" -
ului, nu se va trece la reținerea deținătorilor
acestor materiale și nici nu se vor ridica aceste
documente de arhivă, ci se va întocmi un plan de
ridicare secretă a acestor materiale, plan ce va
fi înaintat spre aprobare la Minister.

4.- In același timp veți lua măsuri de verificare rețelei informaționale, acțiunii cu scop curățirea de informatori dubli, decoșpiraj și de cei incapabili. Excluderea din rețeaua informațională a informatorilor dubli, se va face cu mare atenție, luând în considerație interesele noastre operative, pentru fiecare acțiune informațională, în vederea folosirii unora din ei pentru desinformarea obiectivelor din acțiunea respectivă.

Se va recruta informatori corespunzători, capabili să se infiltreze în organizațiile stoniste, pentru a descoperi activitatea subversivă a membrilor acestor organizații.

Ținând cont de metodele perfide ce le foloseau aceste agenții ale imperialismului american, se impune o strictă conspirativitate în munca cu informatorii și efectuarea interogării arestaților.

Vă atragem atenția asupra faptului că în timpul amvonului la îndeplinire a măsurilor menționate mai sus, să se păstreze cea mai strictă conspirativitate, pentru ca aceste măsuri să nu ajungă la cunoștința mișcării subversive stoniste.

În acest scop recomandăm să se măsoare la minimum numărul lucrătorilor cari vor studia și prelucra aceste materiale.

Interzisă cu desăvârșire orice fel de conversații telefonice, în privința executării acestor dispozițiuni.

5.- Până la 1.III.1953, să se termine înaintea fișelor, iar pentru calitatea lor sunteți direct răspunzători.

Luăți în considerare că fișele și măsurile, vor fi raportate personal.



DRĂGHICI ALEXANDRU,
1. Locotenent

Drăghici Alexandru.